

МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н
ПАРТИОНА, ЗАВОДОВ, ЗАВОДУРГОВ,
ВЫПУСКСКОГО МЕТАЛЛУРГА ЗАВОДА

Трудящиеся Выскы приветствуют любимого Сталина и героический народ Испании

№ 162 (308)

Вторник 10 ноября 1936 года

№ 162 (308)

Пленум победителей

К 7 часам 6 ноября рабочие, прибывшие в завод, члены ИТР в одиночку и группами начали собирать свои портреты Сталина и Дворца культуры, где в этот день состоялось торжественное заседание, посвященное 10-годовщине Великой пролетарской революции.

Как вешный, а также и в душевный вид. Дворца культуры сегодня высились по необычному, по правдничному. Отлично выполнено на работах портреты вождей, танка, завода, аэроплатана, движущиеся тени и т.д. Кухонником ЕЖОВЫМ и дополнена коротко пропелланом в электропроламленные работы электрика Кипустана.

Как бы сорвалось о вешном оформлении проделано в портретах живописи жванскими цветами портреты товарищей Лениина-Сталина, смена Дворца культуры.

В 7 час. 30 мин. перед горняками тов. Седов открыли памятник великому вранничу, посвященное великому вранничу.

После того, как члены бюро р а й к о м а и члены президиума райсовета-комы в горюветов, арлонов и т.д. Кухонником ЕЖОВЫМ, ставанком—сталевор ХОХЛОВ, подпорича выд первого класса инициатор в. Сталинского движения В. Г. СУВИРИНА и другие заявили места в предзаводном с докладом о 10-годовщине выступил пред райсополкома тов. СЕРГЕЕВ.

Доклад тов. Сергеева не однократно превращался в мощные аплодисменты 1000

рабочих, присутствующих на заседании, в адрес любимого Сталина. Доклад торжественному заседанию в родном городе о своей учебе, став жизни какую дает партия и товарищ Сталин пионер—ребята высшего колхоза комбината. Рапорт завододелцтов, музыкантов, заводской молодежи, песельников, До рошляновских стрелков», санитаров, создаваемых стихами, сделан ребятами отчетливо. Дети сменили с рапортот вивкультурнии Бикультурники металлурга выносятся в зал на пометках обожженного белом, как снег, ватой живого лыжника и на других поместках тексты, а также вешной мяч в вешной вербате, обиде культурником и цемент майлака доложила шахему о своих успехах и в'знахах в работе.

Председатель завкома КУЦИНЕР арчатает Крестинскому бригадному товарищам, победившим в пред октябрьском соревновании. Стахановским МЕЛКОСОРНОГО пеха, оргделом старьяра ХОХЛОВА и полирипелем СУВОРИНА и в. Г. СУВИРИНА, премьерами дарецкаям завода часами, ружьями, патефонами и другими вещами за стахановскую работу.

Пленум принял приветствие любимому товарищу СТАЛИНУ и испанскому народу.

После официальной части стахановцы смотрели оперетту «КАК БЫ ЗОВУТ».

XIX Октябрь в столице

6 НОЯБРЯ вечером в Большом академическом театре состоялся торжественный пленум Московского комитета партийных и профсоюзных и советских организаций, посвященный XIX годовщине Великой социалистической революции.

Присутствующие долгой воздержанной овацией встретили появление на сцене президиума товарища СТАЛИНА, совместно с товарищами МОЛДОВОМ, КАРАНОВИЧЕМ, ВОРОШИЛОВЫМ КАЛИНИНЫМ, ОРДЖОНИКИДЗЕ, АНДРЕЕВЫМ, ДАМКОМ, ПУГАЧЕВЫМ, ХРУЩЕВЫМ, БУДГАНИНЫМ и другими.

После доклада всесоюзного старости М. И. Калинин, пленум принимал под бурные аплодисменты приветственный доклад тов. Сталину. Пленум принял приветствия тов. Молотов, Калининну, Ворошилову, Димитрову.

7 НОЯБРЯ в 8 часов отдельные части выступили перед сценой и в адрес правительства страны—стахановцы фабрики и заводы Советского Союза явили лив трабуны. На площади появляется делегация испанского народа, которую приветствует тов. Сталин, встречает о глубоким волнением и подьемом Пленум испанского народа, прибыл в страну советов прямо с передовых позиций фронта.

Несколько минут до начала парада на левое крыло мавзолея поднимаются товарищ Сталин, совместно с членами ЦК, ЦИКа. На другом крыле мавзолея маршал Советского Сою-

Командующий М. В. О—командира первого ранга тов. Белов отдает парол принимающему парад—народу обороны тов. Ворошилову.

Восхищенный содержанием и вливающей речью, прознам сной и ярким т. Ворошиловым начинается торжественный марш частей доблестной Красной армии, везла за которой на площадь вступили о демонстрацией побед, с демонстрацией преданности любимому Сталину пролетария столицы. Через площадь прошло около полсотни миллионов трудящихся столицы.

Летчики — испытатели тов. М. Ю. Алексееву

Поздравляю с достижением всесоюзного рекорда высоты на двухмоторном самолете АНТ—Ю с коммерческим грузом в 1 тонну. Жму руку.

И. СТАЛИН.

Телеграммы товарищу Сталину и испанскому народу

ЦК ВКП(б) — товарищу Сталину

Дорогой Иосиф Воезарович!

Вам, любимому вечно народов, несоколебимому знаменосцу Лениным, лучшему продолжателю дела Маркса-Энгельса Ленина, прекрасному мастеру социалистических преобразований наше первое слово сердечного приветствия в день XIX годовщины Великой социалистической революции.

Мы, представители рабочих, колхозников, трудящихся интеллигенции и всех трудящихся Выпускского района, собрались на торжественное заседание, шлем Вам и в нашем лице Ленинской партия горячее спасибо за осязающую, радостную жизнь.

Желаем Вам многих и многих лет здравствовать на благо народных масс, на страх кровавым фашистам и всем врагам коммунизма.

Да здравствует великое непобедимое знамя Маркса-Энгельса Ленина Сталина!

Да здравствует пролетарская революция во всем мире!

По поручению торжественного заседания—

ПРЕЗИДИУМ.

Героическому испанскому народу

Мы, трудящиеся Выпускского района, собрались на торжественное заседание, посвященное XIX годовщине Великой Октябрьской социалистической революции СССР, и с глубоким сожалением и горькими сожалениями относимся к противникам фашистских банд,— наш пламенный привет!

Во всем мире, все передовое и прогрессивное человечество с глубоким вниманием и горячей симпатией следит за каждым шагом отважной великой борьбы испанского народа за демократические свободы. Мы восхищаемся безграничной отвагой защитников Испанской республики и уверены, что борьба республиканской армии разгромит и уничтожит фашистов. Мы горячо поддерживаем заявление нашего советского правительства в международном комитете по вопросам невмешательства в испанские дела и заверяем всех трудящихся демократической Испании, что будем оказывать им продовольственную помощь до полной победы над фашистами.

Да здравствует революционная борьба героического испанского народа против кровавого фашизма, за независимость, за мир, за свободу и счастье своей родины!

Демонстрация побед социализма

Набо смена изурнается. Липские сменяются туши превращают над гордом.

Главная проделка завода, правдничко встречает плакатчики, листоватки, картинатки. Стахановцы, работавшие в ИТР с своими детьми, последние подполки и пролетарий с славными и вшбуете дообшественную колхозу заводу.

Трубачи и пролетарии, марше вояды, вилкоплаточники Вышли в этот день, что бы продемонстрировать свою жизнь свое достижение, чтобы отразить славу великому Сталину акробату не ботая спасибо за свою осязаемую и радостную жизнь.

После революции «СМЕРЬ ГОИЗИНУ И РОГУ», сменяется славой любви к своей стране и ее свободам, лесной «РОДИНА», песни радости и счастья «Ну как бы вешать».

Металл, посвященный 10-летию Октября, отградирует при горюветов тов. СЕДОВ.

Кои революция, великая, что первое слово своего восстания на нашу жизнь, победы и счастье, мы направляем товарищу СТАЛИНУ.

От комсомола и пионеров с другой речи выступили с приветствиями лиз. Демонстрация Парод организации распеются с Красной площадью. Лизг шатуно, подставил свои разруды стилистики от восторга лица заступая маршом вступ.

Реским же молодой маршистик сел горюветов и в то же время молодым и ярким голосом ораторствует.

«Ну, как бы вешать»
В восторженной стране,
Тов. ребята, как наша вступит—
Эту вешать подполкины все колхозники, а она модными полужим сменяются из груди могучей силы колхозника, как птицы летит язык горюветов.

«Ну, как бы вешать, как радость»
«И полюбил бы наши края»
«Ну, ребята, как наша вешать»
«Молоды, ребята Косса»
«Спасибо тебе товарищ Сталин»
Приветствия с Красной площадью совершаются в кабулы, ребята, вахтерки, общабинки.



На снимке: Союзный—революционный штаб большевиков в 1917 году. (Доинтер.)

Рекорд тов. АЛЕКСЕЕВА

Летчик испытатель центрального авиационного научноисследовательского института тов. АЛЕКСЕЕВ М. Ю. готовился к рекордному полету, еще 26 июля поднялся на самолете с коммерческой нагрузкой в 1000 килограмм на высоту 12,123 метра.
Тов. СТАЛИН на одном из заседаний в Кремле сказал тов. Алексееву: — БАНД ПОЛЕТ! НАДО ПОВТОРИТЬ И ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ ЭТО ОФИЦИАЛЬНО ИМЯМ ЖЕДУ НАРОДНЫЙ РЕКОД!
Выполняя стальнойский приказ летчик Алексеев 10 ноября на самолете «АНТ 40» с грузом в 1000 килограмм поднялся на высоту 12,695 метров и установил новый рекорд.

Я спокоен за себя и за свою семью

Нерадостно жили мы прежде. Нечем вспомнить нам было. Это была покаянная, бесподобная жизнь, полная тревог за свою судьбу, за завтрашний день.

В такой радостный праздник, как 19 годовщина Великой социалистической революции даже не хочется вспоминать о прошлом. Там, где некогда жилось прежде. Мы имало пришлось поработать при царском строе. Работать мы тогда по 12 и больше часов в сутки. Это отдалось вечною болью на сердце. Несмотря на такой тяжелый и изнурительный труд, мы зарабатывали гроши.

Если рабочий терял трудоспособность, его увольняли с производства и он должен был идти на все четыре стороны. Таким образом, помню за

боты о куске натующего хлеба, рабочего преследовала другая нелюбимая мысль: как бы не получить увечья.

В таких случаях рабочий и его семья лишались последних средств к существованию.

Поэтому, что о социальном обеспечении в старости и на случай болезни и речи.

И вот когда я впервые прочитал проект Сталинской Конституции радость завладела мое сердце. Да и было чему радоваться.

По проекту Конституции государством дается рабочему социальное обеспечение в старости и на случай увечья. А это великое дело. Я теперь спокоен за себя и за свою семью.

Мастер металлургического цеха—КРИВОНОГОВ

Человек это звучит гордо

XIX годовщину Великой Октябрьской революции празднуем с исключительной радостью. Мы все еще находимся под впечатлением великой Сталинской Конституции. В дни великого торжества, радость сердца невольно не отсыпается прошлым и не востанавливается.

Это своеобразие говорит, насколько в прошлом было тяжело и беспросветно, настолько в настоящем радостно и светло.

Нашу радость, наше счастье дополняет проект новой Конституции, написанный рукой самого мудрого че

ловека в мире, товарища СТАЛИНА.

Когда читаешь проект Сталинской Конституции вспоминаешь слова М. ГОРЬКОГО «Человек это звучит гордо!»

Забота о человеке—это основная черта Сталинской Конституции.

Проект Конституции вымещает в каждом трудящемся радость за свои перспективы, родина, за волю.

Постоянно велико счастье жить в стране советов. Стахановец металлургического цеха—БЕДИН В. А.

Прошлое—это рабство, настоящее—это свобода

В одном из своих произведений поэт метко и печально И. А. Нерасов восклицает: «Узды за рабство хвалят и нет детей, царь волеет мальчишек, барин дочерей».

Едва подростки детства бедноты и они становились рабами.

Что их жалело вперед?

Каторжный труд, беспросветная нужда и голод. Трудившись тогда, чтобы жить, чтобы заработать, чтобы быть в числе свободной рабочей богатства для других.

Царь атаковал братоубийственные войны и трудящиеся они должны были убивать друг друга и его братоубийство имело характер священщанной войны «за веру, царя и отечество».

Трудившийся был рабом своего господина в полном смысле этого слова.

Мастер металлургического цеха—ЧУХЛЕН

Сил своих не пожалею

Невсегда в жизни не встречал я праздник с такой радостью, как в 19 годовщину Октября. И радостно мне полагаться на будущее.

Я вижу, как процветает наша родина, как с каждым днем и радостнее чувствуешь себя свое сердце.

Стахановцу, радосту

Наши успехи и недостатки

Коллектив металлургического цеха в 19 годовщину Октября пришел с великими достижениями. Выполнить намеченную программу за 10 месяцев дал задание за 114,6 проц Станкову производительность с 19,142 шт. за в прошлом году, мы довели до 27,5 тысяч в этом, при чем штат в цехе в этом году увеличился почти в 3,5 раза.

Важнейшей задачей цеха по плану Сталинского метода работы. Работ Стахановцев в цехе быстро растут. В октябре прошлого года в цехе выработано 36 стахановцев, теперь их 420.

Стахановская группа поварихи Струминой является признанной браткой.

Стахановские достижения требуют новых методов технического усовершенствования, радиоаппаратура и механизация труда. В этой области мы так же сделаем на этот раз большие успехи. Так же необходимо отметить и огромный отход сырья при работе стахановцев. Серiousнейшим вопросом ставит себя перед нами возможность работать по стахановски. С этой целью мы радиоаппаратура и механизацию цеха. Теперь уже цех работает по методу «уничтожь-калякай-калей» — та же самая работа, ушлимее стем у швей. До этого стем швейные цеха только и выполняли, а теперь их цехи увеличены вдвое. Теперь уже цех работает норм-уничтожь, забраков-поставил, выложили заново и так далее.

Растут юные таланты

Со дня организации детского внешкольного комбината прошло ровно полгода. Но какая замечательная работа уже проделана за это время по воспитанию детей.

В детском комбинате под руководством педагогического коллектива воспитываются в основном талантливые юные инженеры, художники, раздатчики, художники, музыканты, фотографы—высказывают юные таланты все стороны цеховые ребят. Всего сейчас в комбинате работает 10 художников, в которых выделено 500 часов работы в инженерно-технических работников завода.

Желание шеф-участковых комбината ребят работать вместе с нами огромное, но мы в силу неразрешенности вопроса не можем выдать ребят на комбинат, просим всех желающих удовлетворить не можем. Вот почему так необходимо немедленно создание комбината комитетом заводской редакции.

К Октябрьской годовщине дети—воспитанники комбината прославили нашу работу Автомобилем для обслуживания заводских колесных вагонов и армия колесных вагонов.

Жизнь нам дал великий СТАЛИН.

Я не могу выразить свою любовь и преданность творчеству великой Конституции.

Одно могу сказать, что если придется с оружием в руках защищать завоевания Октября, то я не отступаю от меча.

Стахановцев, Харитонов В. В.

ГОТОВИМ НАДРЫ



Начальник ампорпротонного цеха Т. Ведрухин

Перь стахановцы работают в нормальных условиях.

Все это вместе взятое способствует в значительной степени стахановской работе.

Ни теории в цехе, назвали учиться в цехе и в заводской. Одним из недостатков является брак по отсутствию опыта работы. Он еще присутствует в цехе. Некоторое улучшение по отсутствию опыта работы мы добились в октябре, но этого далеко недостаточно.

В настоящее время коллектив ампорпротонного цеха упорно борется за выполнение годовой программы в 20 ноября, в концы года коллектив обязуется дать в месяце 112 шов, выходящая из годовой программы плановые ампорпротонного цеха ВЕДРУШИН.

Декабрьский пленум ЦК ВКП(б), исходя из указания товарища Сталина, привнес неожиданным образом всем стахановцам безотрыв от производства не вынуть свои знания.

Стахановские указания нами выполняются. У нас при пожарной охране БИЗАНСОВОГО завода организованное два школы: двухгодичная школа и школа логарифмич. В школе логарифмич обучается 30 человек. В двухгодичной школе поварихи техникой обучаются 20 человек и 2 человека посланы на годичные курсы в Москву.

Обе школы дают очень много работникам пожарной охран. Мы тот кто неграмотный, научится грамоте в школе логарифмич, а тот кто малограмотный, повысит свои знания и двухгодичной школе.

ЖДАНОВ.

Нужно другое помещение

В ампорпротонном цехе нет условий для ампорпротонной работы. В крайнем случае можно, грязно и много шуму.

В цехе есть все возможности устранить этот недостаток.

Я предлагаю красный угол перенести в помещение раздатчики, а раздатчиков использовать для красного угла. В новом помещении красного угла будет светлее и не будет шума.

БУРМИСТРОВ.



В цехе комбината ребята после увольнения школьной. На снимке: коллектив комбината за ампорпротонного цеха завода

Возрастает интерес к учебе

Работники пожарной охраны в заводской школе в социалистическом направлении за лучшие показатели по освоению техники противопожарного дела Благодарны трудовой работе по повышению своих технических знаний, мы добились в октябре выполнения

норм по боевой подготовке на 111,1 проц. Особенно выделяются следующие товарищи: КОЖАЛОВ, ТЮРИН, ХРАМОВ, ВЕЛЧЕНКО, ГОРДЕВ, ФРОЛОВ Я. П. и Ф. ОЛОВ И. Ф.

Интерес к учебе среди пожарников в каждом цехе возрастает. ЖДАНОВ.

Вниманию читателей

5 ноября в ново-трудовом цехе (бывший кабинет начальства) для лучшего обсуждения работающих на новом заводе открылся филиал библиотечки металлургов

Филиал открыт с 11 до 14 ч и с 3 до 5 час. дня. Книжкой можно пользоваться каждый рабочий цех металлургического цеха с предъявлением справки с места работы.

Ответственный редактор—М. БЕЛОВ

Уполн. крайлата № 116а тит. г-чи В. Р.



Начальник смены молночного цеха Т. Чухляев.